



编者按

为深入宣传省第九次党代会的重大意义,为加快建设经济繁荣、生态良好、社会和谐、人民幸福的美好安徽提供有力舆论支持,营造浓厚的社会氛围,今日起,本报将开辟“党代会精神在基层”栏目。本报记者将深入基层,重点挖掘全省各部门以及各地在民生工程方面所提出的好想法、好做法、好经验,体现基层落实党代会精神的重大成果。

足不出户,专家上门为你问诊

合肥双岗街道“家庭医生”走入寻常百姓家

星报讯(记者 祝亮) 省九次党代会的报告中提出“努力为人民群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务”。如何才能实现这样的目标呢?在省会合肥,“家庭医生”这样的新型服务正在进入寻常百姓家。不久前,合肥市庐阳区双岗街道社区卫生服务中心陆续与辖区居民签订《家庭医生式服务协议书》,在合肥市率先试行“社区卫生家庭医生式服务”,为居民提供

主动、连续、综合、个性化的服务。在合肥市庐阳区钢铁新村社区,居民王家营前几年由于手术留下后遗症,导致高位截瘫,常年卧床,还伴有各种疾病。社区医生汪斌来到家中给他测量了血压,叮嘱他要按时服药。王家营对汪医生特别信任,把自己的医保卡交给汪斌全权管理,需要买什么药,什么价格最便宜,都不需要他自己操心,更

不会令他担心。每当医保卡用好了,汪医生都会及时送还给他。王家营老伴说,幸亏汪医生经常上门服务,省去很多麻烦,也放心多了。截至目前,双岗街道社区卫生服务中心陆续与1112户居民签订《家庭医生式服务协议书》。签订该协议后,居民在享受基本医疗和基本公共卫生服务的基础上,还可享受到以健康管理为主要内容、主动服务

为主要形式的个性化服务。据庐阳区卫生局副局长陶发俊介绍,点对点的家庭医生式服务将在明年春节后在庐阳区全区推广,并紧接着有望在合肥市全市推广。此外,他们还将推进公立医院对口支援社区卫生工作,各中心与省市级大医院签订对口支援协议,请专家来基层坐诊,让社区群众不用去大医院排队就可以在家门口享受专家门诊服务。

“落汤车”

昨日,亳州市蒙城县新六中东门南侧发生一起交通事故,一辆越野车和一辆别克车发生碰撞,导致越野车坠入河中,驾驶员迅速从河中游到岸边,紧急情况下拨打了119求助电话。接警后,辖区消防大队迅速赶往现场,随后下河去救被困的副驾驶人员。几分钟后,副驾驶人员被捞上岸,遗憾的是,已无生命气息。目前,事故原因正在进一步调查中。 陈良 记者 鲁龙飞 文/图



蒙城万吨大白菜滞销 价格比去年同期减少7成

星报讯(记者 何曙光) 昨日,记者从省农委获悉,蒙城马店蔬菜基地的无公害大白菜已全面进入采收的黄金时节,可大白菜却由过去的按斤收购变成今年的按亩收购。每亩在400至600元之间,折合每公斤0.2元左右,价格比去年同期减少了约7成,仅与农民种植成本略持平。目前,马店蔬菜基地每天仅外销大白菜150吨左右,尚有万余吨大白菜无法及时销售出去,当地农民心急如焚,希望早日能卖出这些滞销的大白菜。

我省驾校2010年度质量信誉考核结果公示 3家驾校不合格被停业整顿

星报讯(记者 王玉) 今年3月至6月期间,我省开展了驾校质量信誉考核和教练员诚信考核工作,目前全省驾校2010年度质量信誉考核结果进行公示,公示时间为2011年11月14日至2011年11月21日。据介绍,2010年度全省驾校质量信誉

考核中,涉及我省172家驾校。合肥地区(包括巢湖)18家驾校在考核中全部达标,但同时我省境内有铜陵市国定驾驶员培训有限责任公司、怀宁县明星机动车驾驶员培训学校、黄山市广宁机动车驾驶员培训学校,考核等级为B级,视为不合格。

据悉,在信誉考核中,我省各驾校的硬件设备都是按照标准建设,硬件设施考核没有问题。但在考核中,部分驾校存在行为不规范、教学管理松散等问题。目前,信誉考核中不合格的驾校已经开始停业整顿,在停业整顿期间,不得从事招生工作。

破烂王是“吕洞宾”? 原是“李栋彬”,为一名逃犯

星报讯(张胜方 记者 胡昊) 日前,定远县公安局查获一名在该乡拾破烂的老年男子,他自称“老张”,长期在凤阳武店、定远能仁一带以拾破烂为生。由于“老张”不能出示身份证且神色慌张,民警随即将他带回作进一步审查。核查中,“老张”称自己叫“吕洞宾”,河南人。民警多次询问,得到的都是这个答复。无奈,民警通过网上平台将该同音姓名反复输入查询,最终发现河南省夏邑县故意杀人逃犯李某某曾用名“李栋彬”。经比对,确认“老张”就是李某某!经进一步审讯,嫌犯李某某交代了自己于2001年6月30日夜在老家河南省夏邑县火店乡卢楼村,因纠纷将同村村民李某杀死后潜逃的犯罪事实。目前,李某某已移交河南警方。

炫耀手枪不慎走火击倒朋友 东躲西藏最终还是被抓

星报讯(记者 陈明) 黄山市屯溪区男子夏某,与几个朋友在出租房内聊天时谈到枪支,他拿出私藏手枪炫耀,不料手枪突然走火,击中朋友张某的头部。日前,屯溪区检察院以夏某非法持有枪支罪、过失致人重伤罪,向法院依法提起公诉。

今年5月一天,夏某和方某等人到祁门县游玩,饭后,当地人邱某送给夏某一把自制手枪,枪膛内还有一颗子弹。当晚,二人将手枪带回屯溪,由夏某藏于家中。数日后,夏某又将手枪取出交给方某保管。7月30日,夏某和方某等人在方某出

租房聊天时谈到枪支,于是出现开头一幕。夏某看到张某中枪后,立即让方某拨打120急救电话将张某送到医院。二人外出筹集了医药费送到医院后,逃到绩溪。东躲西藏的他们于8月初分别落网。经法医鉴定,张某某损伤程度属重伤。

三名外省教练吃夜宵时被打 嫌犯近日落网,经查为纠纷后报复

星报讯(操和分 记者 李世宏) 三名外省教练在六安市一摊点吃夜宵时遭到四个不明身份的人殴打。近日,六安警方成功抓获四名犯罪嫌疑人。2011年9月17日23时55分左右,在六安市云路街一家臭干子摊点,四名身穿年轻男子手里拿着啤酒瓶从楼下上到楼上,一间一间包厢找人。在找到2楼1号包厢时,他们冲进去拿起酒瓶就砸,三名中年男子被打得措手不及,其中一个脸部被砸出

大口子,另一人头上满是血,还有一个躺在地上。四名青年将人打伤后,还不停地狂叫一阵后才离开现场。裕安警方迅速赶到现场,经了解,三名被打男子系参加2011年全国赛艇锦标赛的,分别是山东教练员燕某某、贵州教练员蒋某、福建教练员贾某某。案发当日深夜,三人吃夜宵时与几名陌生男子发生纠纷,后被该几名男子持啤酒瓶打伤。外省教练在六安被打伤的案件引起了

六安市和裕安区两级领导高度重视,侦查人员积极开展工作。11月初,专案组接群众匿名举报称:某单位职工任某有作案嫌疑。11月11日下午,在获取了大量的外围证据后,警方成功抓获了犯罪嫌疑人任某(男,22岁)、鲍某(男,37岁)、徐某(男,24岁)3人。当晚,最后一名涉案犯罪嫌疑人孙某(男,22岁)投案。经审讯,四名犯罪嫌疑人对与三名教练发生纠纷后报复的犯罪事实供认不讳。

安徽省人民政府指定公物拍卖机构 安徽省高级人民法院指定拍卖机构 安徽省经纬拍卖有限公司拍卖公告

受法院委托,现对以下标的进行公开拍卖:

- 一、拍卖标的:1、位于合肥市高新区梦园小区听荷居3-402室,面积约171.14㎡,参考价:87万元;2、柏堰科技园香樟花园46幢205室(建面约:75㎡),参考价:248万元;3、位于六安市开发区院西大道与经三南路交叉口一品尚都小区6栋502室,建面约:86.65㎡,参考价:40.6万元。
- 二、拍卖时间:2011年11月29日上午10:00整。
- 三、拍卖地点:本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号机械大楼三楼)。
- 四、咨询、登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。
- 五、注意事项:凡有意参加竞买者凭有效证件到本公司办理登记并缴纳10%竞买保证金取得竞买人资格,如竞买不成,保证金于会后当场退还。

安徽省经纬拍卖有限公司 二〇一一年十一月十五日